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Pirmajame etape nustatykite montavimo elementy iSdéstyma. Tada tvirtinkite elementus varztais taip, kad elementas buty pasuktas lygiagrediai
trapecinio laksto jpjovai. Isitikinkite, kad negreziate skyliy, nes tai savaiminio grezimo varztai.
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Prie montavimo elementuose esanciy laikikliy pritvirtinkite
galinius gnybtus naudojant SeSiakampius varztus (jsukamus |
plokstele su sriegiu). Jy negalima stipriai priverzti, nes
modulis turi buti reguliuojamas.
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Paskutiniame etape modulius uzdedame ant

konstrukcijos ir tinkamai islygiuojame, tuomet
priverZiame galiniais spaustukais.



